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JEDNOSTAVNI ZADACI
ZADATAK 4.1 (Napomena: slike kotirati u metrima, a ne u opstim brojevima)
- Kroz raévu prikazanu na skici proti¢e voda (p=1000 ‘. )Ez,%ﬁ
kg/m?). Ukoliko je poznata brzina Vi = o/8 m/s i sledeci /\.
odnosi: Q1/Qz =2 i Qu/Qs = 0.9, odrediti protoke Q1. Qz, = @
Qs 1 Q4 kao i odgovorajuce brzine vode u cevima. ;&(\-/ l
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ZADATAK 4.2
U rezervoara prikazan na skici doti¢e voda 9
protokom Q= L/s kroz cev pre¢nika D=50+a =z
mm koja ima Koeficijent linijskog gubitka od =
2=0.025. Na osnovu ¢itanja na manometru 10 y
pmi=0.2 bara, odrediti nivo vode u rezervoaru SZgrpw DA £ — 05
Skicirati pijezometarsku i energetsku liniju na ' e
pijezo energetsku linij : SpEmas
potezu izmedu manometra i rezervoara u i l @& P
pogodnoj razmeri. [ =P ~ x L ¥
SLOZENI ZADACI
ZADATAK 4.3

Iz rezervoara prikazanog na slici, isti¢e voda protokom od Q=5p L/s. Odrediti pijezometarske kote oba
fluida (p1 = 900 kg/m’ i p2= 1100 kg/m®) u rezervoaru, ako su pre¢nici segmenata cevi D;=100+10f mm 1
Dy=50+5p mm, duZine segmentata L=5f i koeficijenti linijskih gubitaka segmenata A1=0.0251
45=0.030. Nacrtati energetsku i pijezometarsku liniju u pogodnoj TAZINELE, wo fi s e = -
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ZADATAK 4.4
Kroz horizontalnu cev prikazanu na slici iz rezervoara A tece fluid gustine p= 1000 kg/m® ka rezervoaru
B. Odrediti protok kroz cevovod ukoliko ukoliko su precnici segmenata cevi Dj=150+10p mm i D>=50+5p
mm, duzine segmentata Li=150 m i L,=200m a koeficijenti linijskih gubitaka segmenata A1=0.025 1
%,=0.030. Nivo vode u rezervoaru B iznosi zs=c m, dok je ¢itanje na manometru pmi= (a+2)/10 bara.
Nacrtati energetsku i pijezometarsku liniju u pogodnoj razmeri.
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